

提防!身边的这些骗术真可恶

案例一

四男子合伙“碰瓷” 大货司机差点中招

本报菏泽5月6日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 近日,菏泽市公安局牡丹分局西城派出所接到报案称,在昆明路与荷兰路交叉路口发生一起交通事故,一骑自行车的男子被一辆外地货车撞倒在地。接警后,民警迅速赶到现场。据货车司机交代,其沿昆明路自北往南行驶至昆明路与荷兰路交叉路口时,发现一名男子骑自行车横穿马路便紧急刹车。在其刹车的同时,骑自行车的男子却突然倒地。几分钟后,一名男子到达现场将倒地者送往医院,留下两人王某和刘某向司机索要住院费。

王、刘两人自称是被撞男子的朋友,是得到消息后从菏泽城区三角花园搭车赶来的。经现场勘察,民警发现该货车前有一辆自行车倒在地上,但双方车辆均未有明显刮擦、损毁痕迹,并且货车司机反映王、刘二人很快就到达了现场。处警民警感觉事出蹊跷,果断决定将王、刘二人带回派出所详细调查。

在派出所,王某如实交代了其与其朋友王某某、马某等人经一番预谋后,由王某(在逃)骑自行车实施“碰瓷”,王某某负责将王某送往医院,留下王某、刘某与货车司机纠缠,索要医药费。办案民警顺藤摸瓜,将王某某连夜捉拿归案。目前,王某、王某某已被牡丹警方依法行政拘留并处罚款1000元;刘某因未满十八周岁且系初犯,决定不执行行政拘留处罚,罚款1000元。

案例二

网上刷单也能赚钱? 一女子被骗走6000元

本报郓城5月6日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 既能满足自己购物的欲望又能赚钱,相信不少人看到这样的工作介绍肯定会被吸引,然而天上不会掉馅饼,近日,郓城一女子就因为网上购物刷单而遭遇骗局,6000元钱全都打了水漂。

现在不少网店为了获得单品或者店铺较好的搜索排名而采取网上刷单的作弊行为,这也就催生了专门提供刷

单服务的公司,只要店主支付一定的刷单费用就可以操作,一般通过QQ进行操作。然而,有人却利用这种交易设计骗局,诈骗钱财。郓城的王女士在网上看到有人找刷单后,加入到一个QQ群聊圈中,按要求填写了申请表,开始刷单。

看到群里有这么多人,王女士没有考虑自己可能被骗,而是按照分配给她的任务,拍下东西并付款。然而就在她等着返钱的时候,给她分配任务

的人却在群里告诉她,任务单里面一单包括三次,一次五百,必须做完才给返钱。这时的王女士也没有起疑,而是根据指示又拍了两次,但最后一次拍的时候,却被告知卡单需要再拍一次,否则前几次拍的单也会作废。看到这样的提示王女士没有多想,继续按照指示操作,虽然当她刷到4000余元的时候也有些怀疑,但想到自己已经投进去那么多了,半途而废太可惜了,便决定做完

这一单把钱收回来就不干了,随后她又投进去2000余元。

做完这一单后,王女士开始通过群聊要求介绍人退款,此时她被告知退款要3个工作日之后才能到账。就这样又等了3天,王女士再次向介绍人问及退款的事时,介绍人却一直搪塞,等王女士再次QQ上线时却发现QQ群不见了,这时她才意识到自己被骗了,赶紧报了警。

案例三

利用朋友的“信任”,他欠钱不还又骗车挥霍

本报郓城5月6日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一男子张某利用朋友对其信任,先是借了6万元现金没有还,又以父亲有病急用车为由把朋友的车借出来卖掉换钱供自己消费。6日,郓城警方经过缜密侦查,在梁山县一宾馆将该男子抓获归案。

4月22日,郓城一村村民林某到郓城县公安局经侦大队报案称,其朋友张某于去年借

了其6万元现金用于做生意,虽经多次催要,但对方以各种理由推脱一直没还。今年3月28日,张某又以父亲有病急用车为由把自己的帕萨特轿车骗走,请求处理。接案后,郓城县公安局经侦大队立即与刑警大队、网安大队成立专案组,立案侦查。5月6日,专案组民警在梁山警方大力协助下,在一宾馆将张某抓获。

经查,张某在两年前的一个酒桌上认识了做小生意的

林某,于是隔三差五请林某吃饭,后来两人成了朋友。2014年5月,张某对林某说自己生意很挣钱,好朋友有福同享,要林某人入股,并且许诺每月都有提成。起初,林某没有同意,张某继续游说,说“算是借你的”后,林某便拿了6万元现金交给张某。

拿到钱后,张某连续支付了林某三个月提成后就不再

支付,林某感觉有些不对劲,并且自己也从来也没见过张某做的生意,于是要求退钱。此后虽经多次催要,但对方以各种理由推脱一直没还。

今年3月28日晚上,张某又来找到林某,以父亲需要到济宁看病为由,将林某的帕萨特轿车骗走后,以5万元的低价卖于他人,所得钱财供自己消费挥霍。目前,张某涉嫌诈骗已被郓城警方刑事拘留。